Mnyoaviki TOV pELGTAOV

1.a) X didpreio tov 2 Moyxdéopov IMorépov éva yTomnuévo Thoio mov HOMS
enémiee o1 Bopewn Odracco myowve amd Tic ekPorég tov Tdaupeon mpog Tig
amofadpec tov Aovdivov. Boviate mpv mpordfet va gtdoet. [arti;

B) Avo Papkeg mov Kvovvtol mapdAinie pe v b katevBuven Elkovior petalhd
Tovc. Avo avToKivnTo, TOL KIVOUVTOL TopdAAnAa emiong €Akovior UETOED TOLG.
Eé&nyeiote této100 ovopeva pe Baomn v eicmon tov Bernoulli.

v) ‘Exovpe tpia doyeia pe id10 epPaddv Pacewv. To mpdto £xel otop0 i60 pe To epPfaddv
™ Pdong tov (kuAwdpikd oynua). To dedtepO HeYaADTEPO KO TO TPITO UIKPATEPO.
[Toto amd ta Tpia doyeia déxeTor T peyahbtepn dvvaun oty faon Tov;

2.

Mia kolvopikn petadkn defapevr Hyovg
. L{.- 27.4m ko1 owpéTpov 27.4m, ypnoipomoleitot
E’““L ! { vy v amodnkevon pehdcoc. H peddoa €xet
L mokvotyro 1600 kg/m®. Av 1 defapev eivat
e TANPNG, oo elvar M cuvolMkn TPog Ta EEM
& Svvaun mov ookel N pEMEGO TNV KUAVIPIKT

empdvew; Aidetar 61t g=9.8m/s”.

3. XoMvag oynuatog U mepiéyel vypd otabepng mukvomrac. To vypd
ovuméleTor 010 Eva okéAOG pe Eval EpPolo kot aprvetan erevbepo. To EuPoro + I

OTOUOKPOVETOL KOl 1 6TAOUN Tov VYpoV o€ KABe oKkélog TaAavidvetatl. No

v O
/ZL 4
deyBel 6TL M Tohdvtwon eivar appovikny pe mepiodo T =7z |—, 6mov L 10 *
g

OAKO UKOG TOL VYPODH GTO GOANVA KOl g 1] EMLTAYXLVOT TG PapOTNTOC.

4. Bewpeiote éva kOPo mhyov akufg 3.50cm, mov emumAéer oto vepd. (a)
Yroloyiote TNV KATAKOPLOT ATOGTACT] TNG EMLPAVELNS TOL VEPOD amd T Pdon

TOV emmAE0VTOG o€ 1ooppomia kOPov. (B) [Télete mpog o KaT® ™V Thve Pdon Tov
KOBoV KoTd pio amdoTAoT) Y Kol GTNV GLVEXELD TOV apNveTe eAevBepo. AgiEte OTL O
KOPo¢ Ba talavtwbel TAvo-Kato pe omin appovikn kivinon. (y) Amodeite ot M
dwpopkn e€iocmwon g kivnong déxetor Advom g uopeng  Y=Yyocos(ot+e). (8)
Yroloyiote v mepiodo TOAAVTIOONG GLTAG TNG Kivnong. Aidovtal: ot TuKVOTNTES
VEPO Ko Thyou py=1000 kg/m®, p,=920 kg/m® avtictoe, g=9.8m/s”.

5. Mo kolvdpikn onpadovpa palog M1=950 kg emméel kotakdpveo otn Odlacoa.
H duwpetpog 6 g Paong tng onuadovpag eivar 0.900 m. o) Ymoloyicte tnv
Katakopven omdéotaon h e emedvelag tov vepod amd ) faon g onpadovpas. )
Yroloyiote 10 mpdcsbeto Vyoc Y, katd to omoio B Pubictel n onpadovpa, dtav
otadel OpHrog Tave g évag avopag palac M=70 Kg. v) Aci&te 6L 1 onpoadodpa Ha
ToOAVTOOEL TAVO-KAT® e amAn aprovikn kiviern étav o avOpwmog Kavel fouTtid. J)

£
=g




Yroloyiote v mepiodo TAAGVI®MONG VTG TNG Kivnong. Aidovtal: 1 TokvoTTa TOV
BoGootov vepod py=1030 kg/m®, g=9.8m/s’.

6. Ocsmpeiote £va 00yel0 LE PEVOTO TLKVOTNTOS P, TO OO0 ETMLTUYVVETOL KATAKOPVO
Pog 10 TAVe pe emtdyvvon a. (o) No Bpebel n eEdpnon g mieong amd to Pdbog h
070 peVoTd. OemPeioTE Po TNV UTHLOCPALPIKT TEGT OTNV EMPAVELL TOV peVGTOV. (JB)
[Tog arlaler 1 £GpTNoN VT, OV TO PEVGTO EMTAYVVETAL KOTAKOPLOA TPOG TOL KATM
ue emtdyovon &; (y) Towa n katdotoon oty eAedBepn TTOON;

7. Mo, avoyytn oegapevn peydiov eufadod dtotoung mepiéyetl vepd oe vyog H movm
Ao TNV EMEAVELD TOV £0GQOVG. Xe BAbog h amd v empdveln Tov vepod avoiyetal
Ho (KPR 07N 610 Totydpota g ossapnevng. Ymobéote 0Tt o puOudg ekpong sivon
APKETE PIKPOG MOTE 1 EAEVLOEPT EMPAVELD TOV VYPOV VO TAPAUEVEL KATA TPOGEYYIOT
akivnen.

a) Na amoderytel 0TL 1) ToydTNTO EKPONG eivor:. V=,/2gh.

B) ' wowa Tyuny tov Padovg h to e€epyduevo opldvtio pedpo Tov vEPOD GLVAVTE TO
£00.pog oTn péylotn andotact and T Paon g deapevig;

y) Iow eivon ) péytotn avth amdoTaon;

8. Xe évav petpnrh Venturi (Stdtaén yuo T HETPNON TS TOYVTNTAG TOV PEVCTMOV TOL
péovV péca e GOAVEG) 1 €i6000G TOL VYPOV (vepd) €xel ddpetpo 0.12m xai 1
otévoon 0.06m. H dwagopd vyoug h otig 600 6THAeS TOL VOEBOVS LOVOUETPOV TOV
TEPLEXEL VOPAPYLPO KAl EIVOL GVVIEOEUEVO GTNV €1G0J0 KOl GTI| GTEVMOOT) TOV LETPNTH
Venturi givon 0.09m (BA. oyfue) . No Bpebei n Topoyn e vypng eAéPac. Aideton n
TokvéTTOL TOV V3papyVpov 13.6x10° kg/m®. (g=9.81 m/s)

9. Metadhikn opaipo axtivac r=2x10°m kot mokvotntag p,=2.7x10° kg/m® néetet
ereBepa. péco o doyeio Tov mEPIEXEL YAvKEPiv (TLKVOTNTAG py=1.6X103 kg/m*). O
ouvtekeoThg 1Ed@SoVG eivar 7=0.83 kg m™ s™.

Noa Bpebei n oplaxn TaydINTO TS CEAIPAS KL 1) EMLTAYLVGT] TNG OTAV 1] TAYVLTNTA TNG
1600 TN e TO od e oproknc. (9=9.81 m/s?)



